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Városrendezés.
Időszerűnek találjuk a városrende­

zés kérdésének fölvetését, niég pedig 
két oknál fogva. Először : mert a víz­
vezetéki és közcsatornázási munkála­
tok valószínűleg már a jövő évben 
megkezdődnek; másodszor: mert mi 
jó kecskemétiek mindenben híven utá­
nozzuk azt a bizonyos generálist, azaz 
gondolkdodasunkban és tetteinkben 
csak egy kicsit kérünk, de annál töb­
bet mulasztunk és niég többet rá­
fizetünk.

Szólunk pediglen a fölírissitett 
közgyűléshez, a nemes magisztrátus­
hoz es a tekintetes közvéleményhez. 
Ha ez a háromság egymással kezet 
fo 0, barátkozásuknak áldásos ered- 
menye el nem maradhat. Ennek a há­
romságnak kötelessége mindenekelőtt 
egy úgynevezett szépészeti bizottságot 
eletre kelteni es munkára kényszeríteni.

A városrendezés elsősorban ter­
mészetesen megköveteli, hogy az ut­
cákat hozzák rendbe, de minelelőbb. 
S ha már egyszer annyi ideig szen­
vedtünk, hát Isten neki.’ tűrjünk még 
egy kicsit, de azután legyen rend.

Szabályozni kell az utcákat, meg 
kell ejteni a legrövidebb idő alatt 
azoknak a házaknak a kisajátítását, 
amelyekről már oly regen beszélnek. 
El kell tüntetni úgy a várcs közép­
pontjából, mint a távolabbi részekből 
is a piszkos helyeket s a hol úgy a 
közlekedés, mint a tisztaság szempont­
jából szükséges, javítsak meg s csi­
náljanak kőburkolatot.

Mikor ilyen óriási összegeket köl­
tünk a közérdekében, méltán elvár­
hatja a városnak minden egyes pol­
gára, hogy lakását tisztesseges úton 
közelíthesse meg. A nyilvános illem­
helyek felállítását is el kell rendelni, 
mert, a mint látszik, a sok Ígérgetés 
dacára sem lesz ebből semmi sem. A 
város csak akkor fog igazában a 
modern városok között méltó helyet 
elfoglalni, ha az egészségi szépészeti 
es közlekedési követelményeknek en’ 
gedelmeskedve tétovázás nélkül telje­
síti mindazon óhajokat, a melyeket a 
lapok hasábjain es a városi közgyű­
léseken oly sokszor hangoztattak.

A szépészeti, vagy bármiféle bi­
zottságnak föltétlenül munkába kell 
állania, mert a városi főmérnök egy­
magában kevés a tervek elkészítésére. 
Egy embertől, bármilyen szakértő le 
gyen is különben, nem követhetjük, 
hogy ezt a nagy munkát elvégezze. 
Elvégre is több szem többet lát s a 
kecskeméti polgárság soraiban akad 
nak elegen, akik az esztétikai köve 

telményeket ismerik s eleg értelme­
sek, hogy a városrendezésre nézve 
egészséges tervekkel álljanak elő.

így majd nem lesz rendszertelen 
és terv nélküli a munkálkodás, nem 
kell éveken át port nyelnünk, sárban- 
vizben fetrengenünk, tudunk a ba­
jokon segíteni anélkül is, hogy az ár­
nyas fákat kipusztitanók. Siessünk hát, 
nehogy a késlekedés uj kellemetlen- 
ségeket s uj költségeket hozzon nya­
kú nkra.

Munkások és cselédek jutalmazása.
A patriárkális viszony megszilárdí­

tására jelentékeny tényező az a szeretet 
jegyében fogamzott eszme, melyet a föld- 
mivelésügyi tárca jelenlegi vezetője, Da­
rányi Ignác már első minisztersége ide­
jében egy évtized előtt megvalósított, mi­
dőn a hűséges cselédeknek s a jóra való 
munkásoknak oklevelet és pénzjutalmat 
küld és midőn a kereskedelemügyi tárca 
vezetője, Kossuth Ferenc minisztertársa 
nak nemes példáját követve, most ugyan­
ezt cselek szí az erre érdemeket szerzett, 
hűséges és joravaló ipari munkásokkal 
szem ben.

Hogy ennek a figyelemnek nagy eti­
kai jelentősége legyen; hogy a munkások 
önérzetének, lelki világának alakításában 
ez a gondolat maradandó impressziót gya­
koroljon : ünnepélyessé teszik mindenütt a 
díszes oklevél s a száz .korona jutalom át- 
nyujtásának alkalmát. És főleg ez a forma 
az, aminek a társadalmi pácifikació mun 
kájában olyan nagy sikere var Mert ne 
tessék ám azt gondolni, hogy azt a dísz­
diplomát, meg az állami jutalmat valami 
semmibevevéssel fogadja a munkás, — az 
olyan t. i. aki arra érdemeket szerzett. Az 
eddigi példák mutatják, hogy a kitünte­
tést nemcsak szívesen, de örömmel fogad­
ták a kitüntetett munkások sőt fölötte 
nagy megtiszteltetésnek vették a kitünte­
tést. És még most is szivünkben lebeg, 
mint távoli harangszó békességes szava, 
amit egy hetvenéves gazdasági munkás 
mondott, mikor a tőszóig; bíró beszéd kí­
séretében átnyújtotta neki az oklevelet: 
„No, nem gondoltam, .hogy engem is ér­
het ilyen fényesség." És a hogy magának 
kiszökött az élet ekéjétől barázdás arcára 
a megindulás könye, vele együtt sirt a 
felesége, a gyereke, a menye.

Nem a jutalom, nem is maga az 
oklevél, hanem az átadásnak ünnepi for­
mája; az, hogy a fő- vagy alispán beszé­
det intéz hozzá és kezet fog vele; az az 
etikai tényező, hogy a munkás ünneplé­
sére a helyi társadalom ünnepnapot tűz 
ki a bizalmában megingott osztálynak, 
mely szintén testületileg vonatik az ün­
neplésre: ez adja meg emlékezetes zomán­
cát. Hogy nemcsak észreveszik a mun­
kást, a cselédet, de hűségét, szorgalmát 
és becsületességét kitüntetésben is része­
sítik. Mily megindító fordulat ez és mily 
nagyjelentősége van a szív,a hajlandóság, 
a lélek átalakításában!

És mivel az évtized oly szépen iga 
zolta, hogy ez nemcsak emberséges, nem­
csak méltányos, de a társadalmi pacifiká- 
cióinak egyik sikeres munkája: kérjük a 

társadalmat, hogy mindannyiszor, vala­
hányszor a főldmivelésügyi, akár a ke- 
reskedelemüg) i miniszter valamely gaz­
dasági vagy ipari munkásnak elküldi be­
csületessége, hűsége, joravalósága kitün­
tető oklevelét, mikor majd átadják ezeket, 
tegye a társadalom az átadás alkalmát 
ünneppé. Különösen legyen képviselve 
osztatlanul és szivbeli örömmel — cse­
léd és gazdasági munkás kitüntetésénél a 
gazdaosztály, az ipari munkás jutalmazá­
sánál az ipari osztály, tanúsítva, hogy 
mindenkor ott van a munkás mellett; 
hogy örömében egy ütt örül vele, bánatá­
ban vele osztozik. De ott legyen az ün­
nepélyen az intelligens osztály is, hogy 
megjelenésével bizonyítsa, mennyire be­
csüli a becsületes munkát.

Az a nap, mikor a munkásoknak 
megszerzik az örömet, úgyis a szeretet 
ünnepe. Hirdesse tehát mindenki a jelen­
létével. És mikép a nagy norma ünnepek, 
mikor a munka szünetel, mikor leszerelik 
a kenyérgondukat, általán erkölcsi meg- 
igazuláshoz segítenek sok embert: a mun­
kásünnepeknek ez a nagy hatása is mind­
végig évről-évre intenzivebben fog mutat­
kozni.

Színház és Művészet.
Cabaret es varieté. Kecskemét városa 

a nyári napok eljövetelével belépett a 
mulató nagyvárosok közé. Eddig egy 
szórakozása volt kecskeméti cívisnek, ki­
ment a Vigadóba, vagy a Műkért be és a 
hüsitő árpa lé mellett hallgatta a cigá­
nyok mélabus nótáit, az intelligens kö­
zönség pedig a kioszkban, vagy a kávé- 
házak örökzöld terraszán szívta be a 
poros tikkasztó nappalok után a hűvös 
életro keltő cslilevegőt.

Az idén azonban már válogathat is 
a kecskeméti publikum a szórakozások­
ban, mert van mozi, cabaret varieté és 
mint hírlik a napokban még cirkusz is 
jön Kecskemétre.

A direktorok versenyeznek egymás­
sal, hogy változatos műsorokkal ininél- 
nagyobb számú közönséget teremtsenek. 
A közönség pedig hol a kabaréban, hol 
a varietében keres szórakozást. Közön­
ség tehát mind a két helyen van.

Konkurenciáról nem is beszélhetünk, 
mert mig a cabaret magas színvonalú, 
szellemes és ötletes előadásaival hat, a 
varieté családias jellegű, minden pikan­
tériát nélkülöző számaival és csodálatos 
meseszert! attrakciókkal vonza a közön­
séget. Az ünnepek alkalmával úgy Hol­
tai kabaretjének, mint Weiser varietjének 
mindennap igen szép számú publikuma 
volt. A cabaret bon a cabaretmüvészek 
atyja Nyáray Antal mester, Somlai Ar­
túr és neje fővárosi művészek vendég­
szerepeltek. Nyarai a legkiválóbb mű­
vészeink egyike, aki számait szívvel lélek­
kel játsza meg és olyan alakítást, ami­
lyet ö produkál, még nem látott Kecske­
mét és nem is fog egyhamar látni. Zugó 
tapsvihar harsant fel minden száma 
után s a mester a közönség meleg ová­
cióját jobbnál jobb számok leadásával 
köszönt meg. Somlai Artúrt már ismeri a 
kecskeméti publikum és mint igen ked­
ves ismerősei köszöntötte fellépése alkal­
mával. Megjelenésével sikere már előre 
biztosítva volt, szellemes ötleteivel és mo 
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nológjaival pedig csak fokozta azt a ha­
tást, amelyet már puszta megjelenésével 
előidézett. Sumlainé sikkes graciozus tán­
caival hozta extazisba a közönséget. Mint 
szerződtetett tag lépett fel Mr. Brown a 
nagyhírű bűvész és gondolatolvasó, aki 
mesés mutatványaival ejtette bamalatba 
a közönséget. A sikert Gara Ákos szel­
lemes conferáiása, Kőszegi Aranka kup- 
léja csak elősegítették.

Az „Otthon* kávéház kerthelyiségé­
ben szombaton kezdte meg előadásait, 
Weiser Jaques varieté társulata. A társulat 
a magyar artista világ legkiválób lúgjai 
hói van szervezve. Az attrakciók mellett • 
pedig ének és zeneszámok tartkitják a 
változatos műsort. A társulat tagjai már 
az első nap megnyerték a közönség ru- 
konszenvét. Ferency Gitta énekesnő bá­
jos egyéniségével és temparamentumos 
játékává! az első este megnyerte a kö­
zönség tetszését és számait zugó taps 
követte. Szigeti Aranka kupié énekesnő 
pedig különösen a precízen előadott „tra 
fikos- kupléjával aratott osztatlan tetszé­
sét, Lengyel Margit szubrelt primadonna 
tisztán csengő hangjával egyszeribe meg­
hódította a közönséget és a közönség a 
sok elvezetet nyújtó énekszámait szűnni 
nem akaró lapssal honorálta. A társulat 
kiváló tagjai még La Mizette és 
Wanjvra touribillon táncosok, akiknek a 
művészetét nem győzte eléggé csodálni a 
közönség the Gústons zenebohócnak, 
Hald hasbeszélő, Walsun és fia kiváló 
akrobaták. A.

NAPI HÍREK
A reálisták 25 éves találkozója.

Pünkösd szombat estéjén 6 órakor 
volt ez a főreáliskola tanácstermében. . 
Akik az 1875—6. iskolai év kezdetén az I 
I. osztályba beiratkoztak, azok közül | 
1882—3. tanévre a Vili, ősz ályba 15 en 
jelentkeztek és 11 en teltek érettségi 
vizsgálatot. A leviharzott egynegyed száz 
év alatt elhalt közülük 3, egy vasúti 
mérnök és egy vasúti állomásfőnök levél­
ben igazolhatta meg nem jelenheteséi, 
igy a találkozón csak hatan örvendhettek 
egymás látásának, a következő mind csa 
ládos, jó állásokat elfoglalt, de már dere- 
sedö urak : Fodor Zsigmond ééitő-mérnők 
Arad, Gyenes Antal posta és táviró fő­
tiszt Budapest, Skotics Sándor magán­
mérnök Keszthely, Muraközy Béla ura 
dilmi számtailó Bátya (Kalocsa mellett), j 
Rihocsek Gusztáv mérnöksegéd Kecské­
mét, Weisz Mór kereskedő Búd pest.

Ha elhozták volna fényképeken be­
mutatott büszkeségüket, csaladjuk tagjait, 
be gyönyörű összejövetel lett volna az.

Ezt az érett rajt még dr. Dékány I 
Rafael igazgató bocsátotta ki az elet vi I 
haros tengerére, de 3 tanártáissal már a J 
mai igazgató fogadta, ki őket mind a 
8 osztályon keresztül tanította. Előlépett 
a mai VIII. osztály küldöttsége is üdvö­
zölni a derék elődöket és' megható volt 
látni, mily szeretettel fogadták az élet 
tengerén már teljes vitorlákkal járók a 
törekvő utódokat. Tanári öröm ez a lég 
javából.

A véletlen is úgy hozta magával, I 
hogy amely felelő székekről az 1883 ások 
junius 7—8 án kellek fel, ugyanezen sze . 
k kre az 1908 ások reménységgel junius I 
9—10-én ülnek le.

A régi tanárok közül elhalt dr Dé­
kány Rafael, Virányi Ignác, dr. Wdler 
József, a Budapesten, Jászberényben, 
Nagyváradon ma még élő 3 üdvözletét 
küldött.

Fantó fény irónál 10 es fölvételt ké- I 
szittettek 8 utána a Berelvás szállóban 
folytatták a találkozás öröme élvezetet, 4 | 
tanár társaságában, de az iskolatnrsakal 
a pirkado hajnal választotta szét. Egymás 
után mondottak el életküzdelmeiket, örö­
meiket a szív őszinteségével, egy sem 
szégyeneiben a múltját és jelenét.

Összenézték másnap az iskola gyüj 
töményeit. Holosnyay tanár a physika 
újabb vívmányait, fölfödözeseit oly fiata 
los közvetlenséggel ismertette szertára 
eszközein előttük, mintha 25 év el nem 
zajlott volna tanár és tanítványok feje 
fölött. Kár, hogy Habina János, dr. Szom 
bathy István, Szőke Gyula 25 év előtti 
tanárok meg nem jelenhettek.

Megígérték egymásnak a találkozó 
jubilánsok, hogy a 30-as évfordulóra is 
mét összejönnek; ne maradjon óhajtásuk 
teljesületlen, tárt karokkal várja őket az 
iskola majd akkor is újra. H I.

O
Kecskemét, junius 9.

— Egyházkerületi gyűlés. A dunamel- 
léki ref. egyházkerület f. hó 16 án kezdő- 
dőleg tartja egyházkerületi gyűléseit Bu­
dapesten. A gyűlésre Kecskemétről föl- 
úiaznak Mészáros János ref. lelkész, a 
ref. egyház, dr. Tegze Gyula igazgató a 
jogakadémia s Katona Mihály igazgató a 
kollégium részéről.

— Évzáró ünnepély. Igen szépen si­
került ünnepélylyel zárta be a kegyes 
rendi főgimnázium igazgatósága a most 
lezáruló iskola évet. Az ünnepély a sze­
replők, de különösen az ünnepély rende 
zőjének Németh Károlynak buzgolkodása 
folytán a régi szokáshoz híven példásan 
sikerült. A szavalatok, Bácker György, 
Bárány György II. o. t. és Szabó Lajos 
VIII. o. tanulónak drámai lendülettel elő­
adott trialugjuk és Medgyesi Ferenc Vili, 
o. tanulónak humoros költeménye nagyon 
tetszett az ünnepélyen megjelent nagy­
számú közönségnek. Pártos Ervin Vili, 
o. t zenekari kísérettel Gounod-Alard D. 
Faust ábrándját adta elő precízen, mű­
vészi technikával. Az énekkarnak nagy* 
hatást keltő tréfás magyar dalai után a 
pály áz ltok eredmény ét hirdették ki. A 
kitűzött kilenc pályamű közül csupán 
csak hat pályaművet talált a bíráló bi­
zottság díjra érdemesnek. Az ünnepélyt 
dr. Tóth György igazgatónak az ifjakhoz 
intézeti hazafias szellemű buzdító beszéde 
zárta be.

— Legatio. A kecskeméti ref. egy­
háznál a pünkösdi ünnép* k alatt a legá­
tus teendőket Csikesz Sándor IV. éves 
theológus, a budapesti ref. theológia ki­
váló hallgatója végezte s Ő tartotta ünnep 
másodnapján a ref, templomban az ünnepi 
prédikációt.

— A förealiskola tornaversenye A 
főreál i> kólának Tál fajában lefolyt torna 
versenyén a következő tanulók nyertek 
futá-bói és ugrásból dijakat: VII. osztály­
ból Alrnási Sándor ezüst érem es oklevél, 
Békefi Sándor ezüst érem, Kasztner Jenő 
bronz érem, Török József bronz érem. 
VI. osztályból Borotvás István ezüstérem 
és oklevél, Burghardt János bronz érem 
és oklevél. V. osztályból Szlovy Vilmos 
ezüst érem és oklevél, Fodor Béla bronz 
érem, Ilolub József bronzérem. IV. osz­
tályból Fleischer Ignác ezü/t érem és ok 
levél, Nagy József bronz érem, Veihold 
Ferenc bronz érem, Berelvás Lajos bronz 
érem. III osztályból Batu József bronz 
érem, Tóth János oklevél, Olajos István 
bronzérem, Leitner Dezső oklevél. I. osz­
tályból Botos Pál oklevél, Jung János 
oklevél. Jutalomra ajánlott a tanári kar 
3 tanulót: ILdbaroni Károlyt VII., Fodor 
Béla V, Békefi VII. o. t. A dijakat az 
évzáró ünnepélyen adják át a nyerte 
beknek.

— Tűz. Tegnap délelőtt 11 órakor 
kigyuladt és leégett a Révész Bence Kis 
budai u ca 123 sz. házánál levő istálló. 
A ’üz keletkezésének okát mégnem tudjak. 
N m mulasz!haljuk el azonban, hogy de­
rék tűzoltóinkat ezúttal is meg ne dicsér­
jük, kiknek szerencsésen sikerüli késése 
tette lehetővé, hogy a ház teljesen leég 
jen. Mert a katonaság a kaszárnyából 
is hamarabb a tűz színhelyére érkezett 
gyalog, mint a tűzoltóság a sebes sas 
szárnyain. Csak igy tovább, előre csiga­
lépesekkel !

Lady Barker.
Sohsein feledlek, lady Bárkor,
Ki messze Albionba mégy.
God bey, my dear, talán örökre. 
Ki tudja, látlak újra még?

Legény szobám bizalmas csöndjét 
Fölverte csengő, vig szavad.
A hintaszék, hol megpihentél, 
Urával együtt megsirat.

Te egyetlen, szerelmes asszony, 
Kiért a szivem lázba jött, 
Szeplőtlen, szent vigasztalásom 
A gúny, a vád, a bűn között.

Parázna vágytól undorodva, 
Az ajkam csókra nyílt feled. 
És lábaidnál elfeledtem 
A bűnös vágyak éjjelét.

Mig Dolly Gray dalát daloltad,
Y low you! — súgtam reszketően 
És oldalúdnál, gyönge asszony, 
Mint ifjút, elhagyott erőm . . .

Sohsem feledlek, lady Bárkor,
Kit bűvös vágy és szenny után í
Rajongó lelkem társul ejtett, 
De testem óhajtott csupán.

Gara Ákos ■

— A szabadkai színház uj igazgatója. 
A szabadkai színház uj igazgatót kapott. 

; Dr. Farkas Ferene ugyanis, mivel a szin- 
ügyi bizottság egyes tagjai ellenszenvvel rj 
viseltettek iránta, lemondott a színház ve­
zetéséről. A szinügyi bizottság Kremer 
Sándor, volt szatmári igazgatónak adta ki 
a színházat.

— Május ho bűnesetei. A rendőrség 
bűnügyi osztályának vezetője Füvessy 
Imre h. főkapitány május havi jelentésé j 
bői a következő közérdekű adatokat kö­
zöljük. Május hóban 80 bűneset, 3 ön­
gyilkosság és 4 baleset hozatott a bűn- S 
ügyi osztály tudomására, mig április hó­
ban 66 bűneset 7 öngyilkosság és 2 bal r 
eset fordult elő. Ekként a bűnesetek 10 cl 
az öngyilkossági esetek 1 és balesetek 
2 esettel gyarapodtak. A május havi bűn- K 
esetekből 56 a belterületre, 20 a külte­
rületre esik. Ezekből május hóban elkö­
vetve 63 eset, mig 13 eset az előző idők- 1 
ben, de most hozatott a rendőrség tudó- I 
mására. A bűnesetek minőségüket tekintve 1 
a következők voltak: Könyü testisértés 
9, súlyos testisértés 6, gondatlan ember 
ölés 1, becsületsértés, jogtalan elsajátí­
tás 2, vagyonrongálás 3, lopás vétsége 
23, sikkasztás 3, hamis pénzkiadás 2, 
csalárdbukás 1, sajtóvétség 1, öszsze- 
sen 56. — Emberölés 3, lopás 13, ma­
gánlak sértés 2, okirat hamisítás 1, gyuj 
togatás 1, bűntett összesen 20 Ekként a 
vétségek 20 esettel szaporodtak a bün­
tettek pedig 10 esettel fogytak. A 70 
esetből a tettesek kinyomoztattak, 30 
esetben kinyomozhatok nem voltak 13 
esetben, 32 eset pedik nyomozás alatt 
maradt. Nyomozott a rendőrség az előző 
hónapokról nyomozás alatt maradt 37 
esetben, amelyből a tettesek 15 esetben 
kiderithetők nem voltak, 8 eset pedig 
nyomozás alatt maradt, ezzel együtt má­
jus hó végén 41 esett maradi nvomozás 
alatt. A benyomozott esetekben 50 fi, 10 
nő vonatott kérdésre. Rovott volt köz­
tük 18 egyén. Az eltulajdonított tárgyak 
értéke 4364 kor. 64 fillér, miből megke­
rült 1013 kor. 60 fillér.

— Hangverseny Az erzsébetfalvi és 
a kecskeméti Munkás dalárda pünkösd 
vasárnapján hangversenyt tartott a városi 
Vigadóban. A hangverseny úgy erkölcsi­
leg, mint anyagilag a lehető legjobban 
sikerült. A hangversenyt tánc követte, 
amely csak a hajnali órákban ért véget.

— Gondatlansag. Abonyban Forgács 
Mari nevű két és fél éves kis leány a 
Czigány tó mellett játszadozott, miköz­
ben a vízbe esett s abba belefulladt.
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— Az állomásfönök figyelmébe. Kecs­
kemét városa mindig híres volt arról, 
hogv az itt megforduló idegeneket tárt 
karokkal fogadta s az itt töltött napok a 
más vidékiek előtt mindig felejthetetlenek 
voltak. Annál nagyobb megütközéssel kell 
fogadnunk az egyik vasúti alkalmazottnak 
az eljárását, melyben a tegnap itt járt 
Erzsebetfalvi Általános Munkásdalárdát 
részesítette. Mikor ugyanis az Erzsébet 
falvi Dalárda a vasúti állomásnál dallal 
akart a Kecskeméti dalárdától búcsút 
venni, az egyik vasúti hivatalnok a dalár- ( 
dákat egyszerűen leintette akik aztután 
„az okosabb enged* elvénél fogva abba 
is hagyták az éneket. Nem akarunk az 
állomás főnök ur intézkedéseire pressziót 
gyakorolni, de az illető hatalmaskodó 
fiatal urat mindenesetre figyelmébe ajánl­
juk. (Beküldetett )

— Mellbe lőtte magat. A kisalpári 
állomás elöljárója ma délben rövid távi­
ratban értesítette a bűnügyi osztály’ ve­
zetőségét, hogy ott Sutús Mihály nevű 
egyén mellbe szúrta magát öngyilkossági 
szándékkal. Az eset felvételére délután a 
rendőrség a helyszínre ment, s ott meg 

I állapítottak, hogy Sutús a feleségével 
összeveszett s e fölötti elkeseredésében 
követte el tettét. Sebesülése különben 

; aunyira nem veszélyes, hogy Sutús a 
maga lábán bejött a városba s a rendőr­
ségen jelentkezett, hol sebeit bekötözték.

— Gyilkosság es öngyilkosság. Idős 
Matusz János ceglédi újvárosi napszámos , 
józan és szorgalmas munkás volt egész 
f. év március haváig, a mikor felesége 
meghalt. Ettől kezdve egészen az ivásnak 

(adta magát s f. hó 2-án reggel, deliriu- 
mában, mikor Zsuzsi nevű 4 éves kis 
leánykájával maga volt otthon, a kamrá­
ban előbb a kis leányt akasztotta fel egy 

j zsinegre, majd egy kötélre magát is fel­
kötötte. Mikor a 14 éves Sándor nevű fia 
a kamrában rájuk talált, már mindketten 

l? meg voltak halva. Matusz már regebben 
emlegette, hogy nem soká fog élni s azt 

. is kijelentette, hogy az egész család dé­
delgetett kedvencét, a kis Zsuzsikát, akit 
ő is rajongásig szeretett, magával fogja 

[ vinni. Ezt a tervét egy őrizetlen pillanat­
ban végre is hajtotta.

— Junius ho 8. Tegnap *volt 41 éve 
annak, hogy I. Ferenc Józsefet Magyar­
ország apostoli királyává koronázták. A 

• koronázás évfordulóját a középületek or­
mán lengő lobogók jelezték. A rom. kath. 
nagytemplomban pedig istentiszteletet 
tartottak a koronázás emlékére.

— Súlyos sérülés. Német Mihály 30 
éves tiszaujfalui földműves múlt vasárnap 
az ottani korcsmában mulatott. A társa­
ság estefelé összeszólalkozott s Kiss Já­
nos Ferenc 19 éves suhanó egy nagy 
akáchusánggal úgy fejbe vágta Németh 
Mihályt, hogy az koponyahorpadást ka­
pott. Á sérülés következtében Német esz­
méletét vesztette úgy, hogy életben ma­
radásához nincs remény.

— Kugli verseny. Az alsókerületi 
48-as körben pünkösd első napján meg 
tartott kugli verseny eredménye a követ­
kező volt: I ső dijat, a disz gyümölcs­
állványt Szalontav Ferenc 16, II ik dijat 
Fazekas Károly 15, III ik dijat likörkész- 
letet Búzás József 15, IV ik dijat do­
hányzó készletet Karácsonyi Antal 15, V. 
dijat asztali tintatartót Konkoly Dezső 15 
fával nyerte meg. A rendezőséget az elért 
anyagi, de különösen a szép erkölcsi siker 
arra buzdította, hogy legközelebb még dí­
szesebb tárgyakat fog beszerezni, amivel 
a közönség Ízlését a mostaninál is jobban 
ki fogja elégíteni. Itt jegyezzük meg, hogy 
a bizottság uj golyókat fog beszerezni, 
mivel csak a szórakozni vágyó nagy kö­
zönségnek óhajt kedvezni.

♦ A dupla maláta sör a legjobb gyógy- 
és élvezeti ital. Poharanként kimérés 
Kecskeméten csakis Dunszt és Pintér 
„Royal* szállodában. 2 decis pohárral 
20 fillér; utcán át kimérve félliter 46 fillér, 
egy liter 88 fillér.
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— Gyilkos szomszéd. Monoron Búzás 
Károly és Kotró István tanyai lakosok 
régóta haragban voltak egymással. A 
minap Kotró tanyája előtt kint aludt a 
szabadban. Éjjel Búzás Rizmajer nevű 
sógorával a szőlőből virágos kedvben 
mentek haza s meglátták az alvó Kotrót, 
felvették a mellette levő fegyvert s azzal 
össze vissza verték és vérben fagyva hagy­
tak ott. Kotrót felesége és gyermekei esz 
méletlenül vitték be a szobába, hol ma­
gához tért és elmondota az esetet, pár 
óra múlva azonban meghalt. A gyilko­
sokat elfogták.

— Verekedes Kolics József 15 éves 
kőmivesinas és Farkas Lajos munkás a 
ceglédi vasúti állomáson összevesztek. — 
Farkas kétszer arcul ütötte Kolicsot, aki 
aztán kését előrántva, bántalmazóját Iá 
gyékon szúrta s kihasította. Farkasnak, 
a kinek a belei kifordultak, sebe élet­
veszélyes.

— Tolvaj csemete Szomor Sándor 
Halasi utcai üzletében az utóbbi napok­
ban több tárgy eltűnt. Tucat számra 
emelték el az ostort, ostornyelet stb. 
Tegnap végre megcsípték a tolvajt Vörös 
Horvát Ferenc 11 éves csirkefogó szemé­
lyében, aki az ajtóra akasztott 10 darab 
szijostort leemelte és azután elfutott. Ke­
rékpáron elfogták a szegedi utón és a 
lopott szijostorokkal megkötözték kezét- 
lábát, hogy el ne fusson és úgy állítot­
ták a bűnügyi osztály hivatal elé a nagy 
reményű tolvaj fiút. Az eljárás folyik.

— Magyar Otthon. Tisztelt olvasóink 
becses figyelmébe ajánljuk a Budapesten, 
VIII., Főherceg Sándor utca 30. sz. alatt 
levő Magyar Otthon Penziót. Mérsékelt 
árban elegánsan bútorozott, különbejáratú 
szobákat lehet ott bérelni s esetleg teljes 
ellátás is kapható. Csoportos jelentkezők­
nek megfelelő kedvezmény. — Szigorúan 
családi otthon.

Mielőtt bevásárolna, 
Saját érdeke, hogy megtekintse újdon­
ságaimat kalapokban, nyakkendőkben 
és férfi divatcikkekben. Valódi olasz 
szalmakalapok és panamák ! 
Angol nyakkendők meglepő olcsó árban, 
még nem létezett óriási választékban 

Peri Ferencnél, 
Kecskemét (tejpiac).

Olcsó, szabott árak! Szabadalma­
zott nyakkendötartó, dupla gallérokhoz 
nélkülözhetetlen, darabja 25 krajcár.

— Piaci árjegyzők 1908. évi junius hó 
9-ik napján. Tisztabuza 21 80—22.60. Két 
szer 20.0Ü—20.40. Rozs 19.00-19 20. Árpa 
13.80—14.20. Zab 15.60-16.00. Tengeri 
kecskeméti 13.80—1420. Tengeri bánáti 
13.60—13.80. Köles 1100—12.00. Krumpli 
5 60—6 00. Széna 7.80—8 20. Szalma 4.00 
4.40. Szalonna kilója 1.36—1.60. Hízót 
sertés kilója 1.20—1 28

Anyakönyvi kivonat.
1908. évi junius hó 6-an :

Születések: Babinszki József rk. 
Babinszki Ferenc rk. Salamon Mária ref. 
Zana halvaszülött leány ref. Szabó Jolán 
Jobanmt rk. Orosz István rk.

Halálozások: Báli Hajagos Ilonáik. 
3 napos. Babinszki József rk 15 perces. 
Babinszki Ferenc rk. 1 órás. Zs. Kovács 
Veronika rk. 2 napos. Hajagos Erzsébet 
rk. 11 éves. Hoksza Lídia rof. 19 éves. 
Kovács Jánosné Király Rozália rk. 67 
éves. Pálinkás Vilmos rk. 18 hónapos. 
Pulai István rk. 23 napos.

Házasságot kötöttek: Joó Mihály 
rk. és Mészáros Mária rk. Andor Gyula 
ág. h. ev. és Kulisik Juliánná rk

Bírtok változások.
Kasza Gergely megvette Popper Ala­

dár Szikrai 716 □ öl szőlőjét 900 K.
Nagy Pál megvette Szűcs Lajos 5 

hold 641 □ öl Széktói szőlőjét 11.800 K.
Szabó József megvette* Hollósy Kál­

mán Máriahegyi 28. sz. házát 1600 K.
Dr. Virányi Lajos megvette Antal 

Józsefné Ballószegi 2 hold 1522 Q-öl 
szőlőjét 3.860 K.

Bábicki János megvette Brett Li- 
pótné XI tized 197. számú házát 7400 
koronáért.

Bognár Gábor megvette Pintér Im- 
réné szarkáéi 1399 □ öl szőlőjét 1920 K.

Z nhóber Károly megvette Tóth 
Pál né I. tized 33. sz. házát 20000 K.

Ilörömpő Pálné megvette Pácsa La­
jos budahihegyi 1326 □ öl szőlőjét 1520 
koronáért.

Szőke Mihály megvette Takács Ká­
roly Talfári 9 h. 248 Q-öl földjét 9500 K.

Eladó baracktermés.
Kiskunfélegyházán, közel a vasúti 

állomáshoz mintegy 400 darab kajszin 
barackfa termése eladó — Bővebb fel­
világosítást nyújt a tulajdonos: Endre 
Zsigmond főszolgabíró. 6655-6—1

=ELADÓ =
1 darab talicska,
1 * tizedes mérleg 500 klg.,
1 > tizedes mérleg 100 klg.,
1 > Puch kerékpár,
1 » amerikai írógép,
1 » irodai szekrény,
1 > ebedlö csillár,
5 > különféle cégtábla,

minden teljese-xi jó állapotban,
VII. tized, Folyoka-utca 85. sz.

Egy teljesen uj

íiszharmóniuni
olcsón eladó

tized, Ürgés szám alatt.
6653—3—1

Tanonc-felvéteL-
12—14 éves fiúk havi

12, 14, Itt és 20 kor. fizetéssel

t d, ix o xx o n Is.
fölvétetnek

G. Fekete Mihály
5176 üzletében a piactéren. ®

Elacló
A VII. tized, Katona-József- 

utca 35. számú sarok házat igen 
kedvező feltételek mellett 
adom el BALOG ADOLF III. 
tized. Sas-ntca 230. szám, özvegy 
ifjabb Muraközy Sándorné úruő 
házában. 5i74-?-i2
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Kosáripar R.-társaság 
kecskeméti fióktelepe. 

Raktár es iroda; Collner-téri lovarda.
Telefonszam: 53.

Raktáron tart: saját készítésű 
aULta>sE<S- 

és ruhás-kosarakat 
minden méretben es kivitelben 

kocsi oldalkas és kocsi ülés 
jutányos áxa,lx mellett.

6571 — 12—9

Uj sörcsarnok megnyitás!
Tisztelettel értesítem a n. érdemű közönséget, hogy 

Halasi-nagy-utca 19. szám alatt.
a József-gőzmalom fürdő-épületében egy. a mai kor 
minden kívánalmának megfelelő, újonnan berendezett 

sörcsarnokot nyitottam,
ahol állandóan frissen csapolt sörrel, tisztán kezelt jó 
borral szolgálok. (Ml Naponta friss villás reggeli. 
\ n. é. közönség szives pártíogásat kérve, vagyok kiváló tisztelettel:

Dékany László vendéglős. I
Igen fontos! Tessék figyelmesen átolvasni!

Ezen magyar gyártmányból ♦‘venként több százezer liter lesz Becsbe szállítva, ahol ezen 
gyogysör 1906 évben a közegészség! kiállításon Díszoklevéllel es arany haladasi éremmel lett kitüntetve

1
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Szent István vedjegygyel
a Kőbányai Polgári Seríőzö Részvénytársaság

.....készítményé =
Kitüntetések Budapest 1906: Díszoklevél. Paris 1900 : Grand Prix. Flórencz 
1904: Grand Prix. Nápoly 1905: Grand Prix. Palermo 1905: Grand Prix. 
Mindenütt a legelső dij. Bécs 1906 : Díszoklevél. Mindenütt a legelső díj.
Kitűnő elvezeti és egyszersmind hatásos gyógyital idegesség, vérszegény­

ség, gyomorbajok, álmatlanság étvágytalanság stb. ellen.
Ajánlják :

Dr. Ángyán, Dr Elischer, Dr. Herczel, Dr. Eétly, Dr. Korányi, Dr. 
Laufenauer és Dr. Liebmann egyetemi tanár urak Budapesten.

Dr. GIhx tanár, cs. és kir. kormány tanácsos turdőelöljáro, Dr Ebei. Dr. 
Gorsky, Dr. Kostecky, Dr. Szemere, Dr. Szigeti orvos urak Abbáziában. 
Dr. Ebers, csász. tanácsos ur, Dr. Coltelli ur, József főherczeg udvari 

orvosa Cirkvenicában.
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Poharankénti kimérés Kecskeméten csakis Dunszt es Pintérnél „Royal“ szál I 
loila 2 decis pohár 20 fillér. Utcán át kimerve felliter 46 fillér, egy liter 88 fillér. |

Értesítés.
Alólirott vendéglős tisztelettel ér­

tesítem a nagyérdemű közönséget, hogy 
az itcés-piacon régen meglévő, jóhirü 

vendéglő helyiségem 
tetemesen megbövült, miután egy nagy 
terem, mely táncmulatságok használa­
tára kiválóan alkalmas s eddig kör­
helyiség volt, f. évi május hó l-étöl a 
nagyközönség rendelkezésére áll. — 
Ételeid es italod kiválóságáról 
mint eddig, úgy ezután is kezeskedem 
Fedett kuglizó, tágas és hűvös kert­
helyiségem a legszebb a városban és 
számos vendégnek ad kényelmes 
szórakozási helyet. — Egész napon át 
folyton elsőrendű márciusi sör van 
csapolva.

A nagyérdemű közönség szives 
pártfogását kérve, vagyok

tisztelettel:

Ábel István
vendéglős

r

T-üzeljvinlc a. 

lupényi diókokszszal, 
moly a leggazdaságosabb téli fűtőanyag 

métermázsája kor. fillér.
Az ak-ácfa

métermázsája kor fillér.
SE Permetezéshez — 

kiváló minőségű MT* élesd! mész, 
—■ csép léshez — 

aninai és elsőrendű porosz szén van raktáron 

Rosenbaum A. cégnél, 
Nagyhalasi utca 14. szám.

Telefon: W. és 85. 15—13 I

EredetiZa arcúén

Íqj f ■ varrógépe^
} az állványokban golyós-csapagyukkalaz állványokban golyós-csapagyakkal 

legszebb varrásra, 
hímzésre és stoppolasra kiválóan alkalmasak.
—■ Egyedüli raktár : '

Téby Lajos mechanikusnál, ahol
az eredeti amerikai

Wheeler & Wilson varrógépek is kaphatók 
Kecskemét. Beretvás-szállodával szemben, 

III. tized, Kohary-útca 194. sz.

Varrógépek, kerékpárok, permetezők, kapáló-gépek, vetögépek, 
kukorica-morzsolók, szénagyüjtö és fűkaszáló, arató- és cséplő-gépek 

- elsőrendű gyártmányok. —
(gyári árakon és kedvező fizetési feltételek mellett kaphatók: 

Rauc-n. Szigeti $áksczi-út.

50—17

Nyomutott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda Részvénytársaság nyomdájában 1908.




